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Анотація 

У статті представлено огляд програмно-керованих мереж (SDN) як сучасного підходу до управління 

мережевими інфраструктурами. Розглянуто основні переваги SDN, зокрема їхню гнучкість, централізацію 

управління та підвищений рівень безпеки. 
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Abstract 

The article presents an overview of software-managed networks (SDN) as a modern approach to managing 
network infrastructures. The main advantages of SDN are considered, including their flexibility, centralization of 
management and increased level of security. 
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Вступ 

Програмно-керовані мережі (SDN) – це архітектурний підхід, що дозволяє IT-фахівцям керувати 

та контролювати мережі за допомогою різних інструментів та програм. Ці інструменти надають 
можливість налаштовувати інтелектуальні та централізовані мережеві інфраструктури за 

допомогою різноманітних методів. Архітектура SDN спроектована так, щоб безперешкодно 

працювати з іншими системами, маршрутизаторами чи комутаторами, незалежно від їхнього 
виробника. 

У SDN-мережах важливо здійснювати моніторинг, щоб забезпечити кращу видимість та 

контроль над мережею. Технології SDN дозволяють IT-експертам оптимізувати системи та швидко 
виявляти проблеми, такі як затримки в мережі. Це допомагає аналізувати поведінку та трафік у 

мережах, щоб в режимі реального часу виявляти та нейтралізувати загрози. 

 

Результати огляду 
Сучасні мережі працюють на основі складних з'єднань, що поєднують різноманітні пристрої та 

системи. Комп’ютери та інші гаджети підключаються через хмарні технології, що дозволяє 

працювати віддалено та зберігати дані в хмарі. Такі мережі мають забезпечувати обмін даними в 
режимі реального часу та обробляти великі обсяги інформації. 

Модель SDN ідеально підходить для великих і складних мереж, яким важливо забезпечити 

безперервну роботу. Завдяки SDN програмісти можуть оперативно перенаправляти мережеві потоки. 
Переваг у програмно-керованих мереж безліч. 

Однією з основних переваг програмно-керованих мереж (SDN) є їхня гнучкість та адаптивність. 

Динамічність SDN дозволяє IT-фахівцям швидко змінювати мережеві налаштування для оптимізації, 

враховуючи потреби компанії. Вся система централізується, що дозволяє вносити зміни в режимі 
реального часу. 

SDN дає можливість швидко адаптуватися до мінливих онлайн-патернів та вимог бізнесу. 

Гнучкість SDN особливо цінна для масштабованих рішень, адже вона забезпечує ефективність навіть 
у великих мережах. Ця інфраструктура стає важливим ресурсом для компаній, що використовують 

віртуальні мережі та хмарні сервіси, які традиційні системи не можуть повноцінно підтримувати. 

IT-фахівці додають рівні SDN до мереж, щоб отримати кращу видимість та контроль над 

трафіком. Ця технологія забезпечує централізований огляд системи, що сприяє посиленню безпеки 
мережі. Адміністратори систем безпеки використовують SDN для швидкого виявлення та реагування 

на потенційні загрози. 

Це допомагає знизити ризик атак та підвищує стійкість системи до загроз. Застосування SDN дає 
змогу сегментувати мережу на мікрорівні, ізолюючи робочі навантаження. Мета сегментації — 

зменшити можливість поширення атак у мережі. 

Програмно-керовані мережі дозволяють компаніям ефективніше використовувати свої мережеві 
ресурси. Завдяки підвищенню ефективності операцій бізнес заощаджує значні кошти. Протоколи 

SDN підтримують автоматизацію, яка знижує потребу в ручному налаштуванні системи. Це зменшує 



кількість помилок та підвищує продуктивність мережі. Популярність даної технології  зростає 
завдяки її динамічності, що сприяє оптимізації розподілу ресурсів і пропускної здатності. У 

довгостроковій перспективі компанії зберігають ефективну вартісну та ресурсну інфраструктуру в 

інтернеті.[1] 

 

Висновки 

SDN є перспективним рішенням для ефективного управління сучасними мережевими 

інфраструктурами, забезпечуючи гнучкість, централізацію та покращену видимість мережі. Вони 
дозволяють швидко адаптуватися до змін потреб бізнесу, підвищувати рівень безпеки та 

оптимізувати використання ресурсів. Ця технологія стає важливим інструментом для компаній, що 

прагнуть підвищити продуктивність та знизити витрати на підтримку інфраструктури. 
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